AAMIANOZ I'lTANNHZ $ AATEBPA A' AYKEIOY <
MAGHMATIKOZ

PYAAO EPTAZIAY
ENOTHTA : «<E§iomoc1g 1°° BaOpou KAl KATL MAPANAVA.... »

1. Na AuBouv ot e§lowoelg:
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2. Na AuBouv ot e§lowoelg:
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3. Na AuBouv ot e§lowoelg:
a) (x+1)x> —4x(x+1)+4(x+1)=0 B) 4(x* —1)x® —4x(x? —1)+x? =1
) 25%°(x-5)+4(5-%)=0 8) x(x” —6x+9)+3(x—3) =0
4. Na AuBouv ot e§lowoelg:
o) (x+3) (x—2)=(x2 - 4)(x +3) B) (2x — 1P (x-1)=(1- 2)(4:,; “4x+1)
Y (-x)(x+4)+(x-37(0x> -16)=0 5) x> +4x? —8x—8=2(x? -
5. Na AubBouv ot e§lowoerg:
a) 1—2}(—3}(2_ 3x X B) 3x —x? l-x 2
4x -1  1-2x 2x+1 x> —4x  x  4-3x
2x—1  2x+1 18x° +8 L2 1 1 8
Y) 2 - 7 = 3 0) —+ = o
3k +Xx Xx-3x" 9% —Xx X X+2 xX-2 4x-%°

6. Na AuBouv yia tg diagopeg Tipeg tou A € R ot e§lowoerg:
a) A (x-1)=3(x-3) B) 4% (x —1)—1=x+4L

y) K¥1+x)-6=50Ax+6)+Aix 8 M (x-3)-A=2A(1-x)-x

7. Na AuBouv yia ug dia@opeg tipeg tou A,p € R ot e§lowoerg:
a) AMx—-1)=2(x+p)-4 B)4+u2(x—l):l(%+2}1)+x
8. Aivetat n e§iowon: \? (x +1)* =16 (Ax + 4) + A’x>

a) Na Bpeite v tipn tou A € R yia tv ornoia 1 e§iowon €xel arnelpeg AUoeg.
B) Na eSetdioete av untapxet TIRr) ToU A , @OTE 1] €§iowon va €xel povadikr) Auon v X = -1.
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9. Na AuBouv ot e§lowoelg:

a) [2x +1|=13 B) |[4-3x|=2 ) [3+x|-3=0 8)|5-x|=0 g) | x-3|=[2x+3
2x +13 4x +11
51)‘4}(—2‘:‘}(—1‘ 'q) 4x+2‘:2‘x—5‘ n) - =3 0) P =5
10. Na AuBouv ot e§lowoelg:
‘X|+‘x‘+2_5‘x‘+6 ﬁ)3—|x‘+2‘x‘—1:|x‘_2
) 2 4 2 5
v 6—\X—2\+3+\X—2|:‘X_2‘+\X 2|+3 5) \2x—1\+1+4—\2x—1\:5\2x_1\+7
3 2 6 2 3 6
11. Na AuBouv ot e§lowoelg:
o) |3+]x]|=5 By |3-]x||=2 Y |4-|2x+1||=3 8 |3|x+1]+5|=1
e) [[6x—1|-1|=4 ot) |3[x+1]-2|=4 0 |7-]2-x]||=8 W [1-]3-x||=4

12. Na AuBouv ot e§lowoelg:
o) Vx* —6x+9=1 B) V16x2 +8x+1=1 V) Vox? +6x+1-vx2 —10x+25=0

8) V16—8x +x2 =436 -12x + x> g) VI-2x+x’ =x+3 6T) VX —6X+9 =x+7

13. Na AuBouv ot e§lowoelg:

4‘}{‘—1 6—|X‘ x? -4 x2+4‘x‘+4

= = :2 —
‘X‘+2X 2 Z‘X‘—X 2 ‘X‘+2 ) ‘X‘ ks
& (3x-2)’ -2[3x-2|+1=0 o1) x> -2x+1=2|x-1|-1

14. Aivetat ) e§iowon : K (x-1)-2=3A+x (1) ,pe AeR
a) Na Avoete v efiowon (1) yla tig didpopeg tipég tou A e R
x-1]-A A+2-|3x-3|

B) Av n (1) éxet amnelpeg Auoetg, va Avoete Vv e§lowon: 5 3 = |X - 1| .
15. Na AuBouv ot e§lowoelg: )

@) x* =625 B) x> =25 P xP=-7 9 x*=-32 ¢ x'-128=0

o1) x° +2=0 0 x*+256=0 M) 64x°-729=0  6) 512x° +27=0

16. Na AuBouv ot e§lowoelg:

a) (5+3x)" =128 B) (4—x) =243 Y) (SX24 —1)3 =64 §) 27 (x“ +1)3 B

25
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17. Na AuBouv ot e§lowoelg:

o) (x3 —1)(}(5 +32):0 B) (x4 —8)(}(24 +2):0

v (& —27x°)x* —16x)=0 8) (x** —25x")(x” +125x*)=0



